KÖRFEZ BELEDİYESİ
EĞİTİM YARDIMI


Körfez  Belediyesinin üniversite öğrencileri için yapacağı 2023-2024 yılı eğitim dönemini kapsayan eğitim desteği başvuruları başlıyor. Eğitim desteğinden yararlanmak isteyen öğrenciler,  02 – 16 Ekim  2023 tarihleri arasında  www.korfez.bel.tr  adresinden başvuru yapabilecekler.
Eğitim yardımı kapsamında, Körfez  ilçesinde ikamet eden ve Türkiye Cumhuriyeti sınırları içerisinde herhangi bir  lisans programına 2023-2024 EĞİTİM DÖNEMİNDE İLK KEZ YERLEŞEN, AKTİF ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİMİZE YÖNELİK 3000 TL eğitim desteği verilecektir.
[bookmark: _GoBack]Eğitim desteğinden,  Devlet üniversiteleri ile Türkiye de bulunan vakıf üniversitelerine tam burslu olarak yerleşen kendisi veya ailesi Körfez’de ikamet eden,  22 yaşından gün almamış öğrenciler faydalanabileceklerdir.
Başvuruların değerlendirilmesinin ardından sonuçlar  ve ödeme tarihleri  kişilere bilgi olarak iletilecektir.

Körfez Belediyesinin eğitim desteğine  başvurmak isteyen üniversite öğrencilerinden istenen gerekli belgeler :
a) 2023 yılı YKS yerleştirme sonuç belgesi.
b) Öğrenci Belgesi
c) Öğrencinin 1. Derece yakını (anne, baba) adına düzenlenmiş “Tarihçeli Yerleşim Yeri Bilgileri Raporu” (son 6 aydır Körfez’de ikamet etme şartı aranmaktadır)




BAŞVURU ŞARTLARI
a) Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.
b) 22 yaşından gün almamış olup,  2023-2024 eğitim yılında Üniversite 1. sınıfa kayıt yaptırıp, aktif öğrenci olmak.
c) Devlet üniversitelerinde LİSANS (4 yıllık) bölümü okuyor olmak veya vakıf /özel üniversitede %100 burslu okuyor olmak.
d) Öğrenci ailesinin en az son 6 ay içersinde Körfez ilçe sınırlarında ikamet ediyor olmalı*.
e) Başvuru ekranında bulunan T.C. Kimlik Numarası, Doğum Tarihi, Telefon Numarası ve Öğrenci  adına açılan banka IBAN bilgisi alanları eksiksiz doldurulması.
f) Başvuru sahiplerinin sosyal yardım kriterlerine uygun olması**
g) Yabancı uyruklu öğrenciler, yabancı ülkede eğitim gören, yüksek lisans, doktora, uzaktan öğretim, açık öğretim öğrencileri, önlisans öğrencileri  ve %100 burslu olmayan özel üniversite öğrencileri eğitim yardımından yararlanamayacaklardır.

DEĞERLENDİRME
a) Değerlendirmede, "Eğitim Desteği Değerlendirme Kriterleri"ne göre yapılacak sıralama esas alınır.
b) Eğitim yardımı, Değerlendirme Komisyonuyla karara bağlanacaktır.
c) Eğitim yardımına başvuru esnasında istenen belgelerin eksiksiz olarak yüklenmesi gerekmektedir. Eksik evrak yüklenmesi durumunda başvuru değerlendirmeye alınmayacaktır.


BİLGİLENDİRME
a) Eğitim yardımı başvurularınızı ve evrak işlemlerinizi web sayfamız korfez.bel.tr adresi üzerinden gerçekleştirebilirsiniz.
b) Bilgilerinizin doğruluğundan emin olun. Onaylamanız durumunda, başvuru sırasında beyan ettiğiniz evraklardaki bilgiler esas alınacaktır.

* Anne babanın vefat etmesi ya da boşanması (Sadece resmi olarak boşanmış aileler) durumunda öğrencinin ikamet ettiği aile bireyi esas alınır.
** Başvuru sahipleri sosyal incelemeye tabi tutularak değerlendirme yapılacaktır.

